

Erőszakos ujonozás.

Nischbe a nagyhatalmak képviselőihez panaszok érkeztek be Macedoniában való ujonozások miatt. A szerb hatóságokat ez irányban megkérdezték és ők azt válaszolták, hogy csak azokat só-rozzák, akik önként jelentkeznek. Legutóbb Istipben olyan esemény fordult elő, amely a macedon népet felizgatta. Néhány bulgár halálra lett ítélve és különleges intézkedéseket kellett tenni, nehogy a város lakossága kiszabadítsa az elítélteket. Valóban éjszakai idején, amidőn az elítélteket elkísérték, egy közülük a tömeg segítségével elakart menekülni, azon ban puskatussal leütötték és nyomban ki is végezték.

Forradalom Irországban.

LONDON. Az Irországi helyzet sokkal súlyosabb, mint ahogy hittük. Az egész sziget egy kitünően előkészített és megszervezett forradalom előtt áll. Irország majdnem minden részében elpusztították a rendőrségi állomásokat és kaszárnyákat. Dublinban minden utat mely a fővároshoz vezet, katonasággal őriztetnek és az őrségeket folyton erősítik. Hasonló intézkedéseket tettek Irország minden városában. A vidéken valószínűleg katonai táborokat létesítettek, amelyek körül állandóan tankok, páncélos autók és tábori tüzérség cirkálnak. Strabonában az Ir forradalmi zászlót éppen arra a helyiségre tűzték ki, amelyben a rendőrség lakott. A város lakossága rendkívül lelkesedéssel üdvözölte a lobogót és valamennyien levett fővel álltak előtte pillanatokig.

MŰVESZET.

A Szép Kovácsné új operett-alkotását a Magyar Színház május 5-én a színházban mutatja be.

Az Általános közélet és a Csárdás kórusok új szombat- illetve vasárnap délutáni műsorára a színház. A új pompás operett az ismert kiváló szereposztásban kerül színre.

A Modern Kabaré új műsorát, a melynek keddi bemutatóját meleg siker kísérte, ma megismétli a társulat. Ki kell emelnünk a kis Halász Melittát, aki egy gyermek-szerepben bájos közvetlenséggel érvényesül.

Dr. Deimér Dezső zongoraművésznek, a budapesti Fodor-Zeneakadémia kiváló professzorának ma esti hangversenye fél 9 órakor kezdődik. A szezon kimagasló nagy kultureseménye oly általános érdeklődéssel találkozok, hogy arra való tekintettel értesülésünk szerint az aradi fiharmonikusok ma esti próbájukat elhalasztják. Jegyek csekély számban Kerpeleninél és a pénztárnál.

Műttermüller József igazgatása alatt levő „Aradi Zenekonzervatórium” május 2-án d. n. 4 és fél órakor a Kultúrpalota nagytermében művészi műsorral növendék hangversenyt tart. Jegyek Oláh S. és Társa könyvkereskedésben kaphatók.

Bűnbánó anya. Könyvünk megindító tragikus filmet mutatott be szerdán az Apolló színház. Bűnbánó anya címen. A francia filmgyártás remeke ez a kép, mely a neves Gaumont gyár márkáját viseli. A egyszerű film még csak ma és holnap marad műsoron.

Az Uránia új műsora. (Gyógygyakékos hölgy). A vasúti közlekedés miatt már két ízben lemaradt egyszerű plasz filmet, a Gyógygyakékos hölgy-et mutatja be ma este először az Uránia. A „Gyógygyakékos hölgy” szerepe a művészién összedőlített keret a legnagyobb érdekesség tartalmat szánva.

Anarchia Bácskában.

ZÁGRÁB. Bácskában, de különösen Horvát-Szlavonországban teljes az anarchia. Katonák seregesül hagyják el állomáshelyüket és zöld táborokba tömörülnek, rabolva és fosztogatva a védtelen községeket. A vasútforgalom szünetel.

BUCURESTI. Bácskában több

helyütt véres összeütközések voltak a sztrájkolók és a katonaság között. A katonaság gépfegyverekkel lőtt a tüntetők közé, úgyhogy 50-en estek áldozatul a gyilkos tüznek.

BUCURESTI. Boszniában és Hercegovinában nagy kiterjedésű parasztlázadás tört ki.

A szegedi főrabbit letartóztatták.

BUDAPEST. Az egész magyar közvéleményt még mindig a szegedi főrabbi tartja izgalmában. Dr. Lőw Emanuel állítólagos kazaárulását szelvében kommentálják és nincsen seki, akit jobban megdöbbenett volna az eset, mint éppen a hazafias magyar zsidóságot. Simonyi-Semadani miniszterelnökönek a magyar nemzetgyűlésben tett ígérete következtében hivatalosan is megindult a vizsgálat a szegedi nyilatkozat ügyében és ennek a vizsgálatnak már újabb konkrét következményei vannak. A vizsgálattal megbízott bíró kihallgatta Nippels Frigyes hollandi és Hollósi Sándor magyar újságírókat, akik eskü alatt vallották, hogy a szegedi főrabbi nagy port felvert nyilatkozata tényleg megtörtént. A két újságíró vallomása alapján dr. Lőw Emanuelt Szegeden letartóztatták.

BUDAPEST. Horváth Miklós kormányzó tegnapelőtt kihallgatáson fogadta a két újságíró. A hollandi és magyar újságíró egy óráig időztek a kormányzó fogadó termében. A kormányzó és az újságírók között lefolyt beszélgetésről nem adtak ki hivatalos kommunikót.

BUDAPEST. Szegedről jelentik hivatalosan, hogy ott dr. Lőw Emanuel letartóztatása tényleg megtörtént az ügyesség intézkedésére. A megvádolt főrabbi nyilatkozata mindezekig a lapokban nem jelent meg.

Kun Béla volt a felbujtó.

BUCURESTI. Az Est jelenti, hogy Kun Béla menekülése alkalmával kénytelen volt egész levelezését és okmánytárát hátrahagyni. A levelezéseket a bíróság áttanulmányozta. Teljes bizonyossággal kiderült, hogy a hajdani vörös diktátor a rendszere által elkövetett minden kegyetlenségről

és gyilkosságról értesülve volt és hogy az ő rendeletei és parancsai értelmében dolgoztak a hírhedt Lenin-gyerekek. Megtalálták az arra vonatkozó okmányokat és bizonyítékokat is, amelyekből pontosan megállapították, hogy az ukrán tisztet Kun Béla gyilkoltatta meg.

A budapesti lapok válsága.

A rettenetes papirhiány nemcsak az erdélyi lapokat fenyegeti már, hanem a budapesti és bécsi lapokat is. Budapesten, mint megirtuk, engedélyt adott ki a kormány, hogy a lapok 4 oldalnál nagyobb terjedelemben nem jelenhetnek meg. Most ez ügyben a következőket jelentik Bécsből: A budapesti lapok megjelenését veszedelems fenyegeti. Papirkészletük kifogyott és az új papirkontingenst a központ csak hihetetlen áron volna képes megszerezni. A papír kilogrammját, amely békében 24 fillér volt, 80-90 koronáért ajánlják külföldi papírgyárak. Ez azt jelentené, hogy egy lapszám 7-8 koronába kerülne. A lapkiadók azonban nem akarnak ilyen nagy terhet a közönségre áthárítani. A magyar kormány legutóbbi minisztertanácsán megbizta nagyatyáti Szabó István minisztert, hogy folytasson tárgyalásokat a lapkiadókkal. Az a terv, hogy a kormány támogatásával esetleg rekompenzációs alapon Svédországból szerezzenek be papírt és így segítsenek a sajtó nehéz helyzetén.

Áldetekтивek garázdálkodnak Aradon.

Az aradi rendőrségnek tudomása van arról, hogy a városban áldetekтивek garázdálkodnak. A hivatalos hatalommal visszaélő egyének már többeket tévedésbe ejtettek és mártán sok embert érzékenyen megkárosítottak, nyomtalanul eltűntek. Dr. Popovics Aurél helyettes rendőrfőnök arra kéri Aradváros közönségét, hogy legyen óvatos s ha valakinél egy ilyen áldetekтив jelentkezik, azt adja át a legelső rendőrnek, vagy ha ez nem állana módjában, úgy

azonnal értesítse őt az esetről. A rendőrfőnök nyomtatékosan kéri a közönséget, hogy legyenek iránta bizalommal és ne névtelen levelekkel zaklassák, hanem személtesen tegyék meg a feljelentést. A közönség tájékoztatására közöljük, hogy az aradi rendőrség összes detektívjeit szabályszerűen kiállított igazolvánnyal bírnak és így bárki meggyőződhet arról, hogy tényleges szolgálatban levő vagy áldetekтивvel van-e dolga.

Kramarz a tótok ellen.

Bucurestből jelentik: Kramarz egy Turócszentmártonban tartott beszédében a következő kijelentéseket tette: Az egész világnak el kell ismernie, hogy a szlovák nemzeti teljeség demoralizált és hogy

a csehszlovák államban a cseh állam a kulturális felsőbbiség. Ennek folytán a szlovákoknak nincs joguk autonómiát követelni, sőt ellenkezőleg, el kellene fogadniok a cseh nyelvet és magukat alá kellene rendeleniök.

Rézgálic

I-rendű garantált 96%-os, kapható a Pankotai Népbanknál kg.-ként 60 koronáért. 2006

Városligeti vendéglő megnyitása.

Van szerencsém Arad város n. é. közönsége szives tudomására adni, hogy a városligeti vendéglőt kibéreltem s azt május hó 1-én üzemeltetésre napjaink megnyitom. Legjobb igyekezettel arra fogok törekedni, hogy a város egyetlen kellemes kiránduló helyét a régmúlt idők új ajándékjaként a teljes elhanyagoltságból szabadítottam ki. Különösen figyelmet szánok a vendéglőre, hogy az ott tartózkodók számára a legjobb ételek s állandóan frissen csapolt temesvári sör kapható figyelmes kiszolgálással. Minden szombat és vasárnap háziilag készült sertésstéltőlék főlék, oljanyacsénye, kávéval reggeli és uzsonna kávé, villás reggeli, minden időben hideg és meleg étel áll a n. é. közönség rendelkezésére. Előfizető hosztosokat elfogadok. Kérve a n. é. közönség szives támogatását, vagyok tisztelttel: Schiller Lajos vendéglős. 9828

Tégla minden mennyiségben kapható

Cserép Pollak téglyagyár ARAD. 1861

5 m/m. valódi

Auer gyújtókó

kapható 1989 Scharfstein ai Comp. cégénél

Asztalos Sándor-utca 4.

Legujabb divatu kalapmodeljeink

minden színben és minőségben megérkeztek

Femina női divatsalon

Str. Meffianu Forray-u. Nádasdy-palota.

Szöllőkötöző

fűzessző, hánca kapható kisméretben és nagyban, egyszerűn utazó, ruhás és piaci kosarakat is: 1964

Weisz Rosa

keszgyárosnál, Arad, Strada Baritia (Rákóczy-u.) 13. sz. a.

Álvácza kénes gyógyfürdő

május hó 1-én megnyílik.

Csodás eredményei gyógyít: osont, rheumát, közvényit, ischiaszt, lebesodást, osontsant és női bajokat. A fürdő termásvízében kénes és szén-dioxidos hővíz van 86° hőmérsékletű. A t. fürdővendégek kártnak, hogy átröplépedőt, törülközőt és ágyneműt hozzanak magukkal. Az A. G. B. V. vonatal már május 1-től közvetlenül a fürdő partjánál állanak meg. 1862

BERKOVITS fürdőtulajdonos.

Vörösgyöngy, sápkörég, lac és mártia, étvágytalanság, emésztési zavarok és általános gyengeség stb. ellen a legjobb és legmegbízhatóbb szerek az orvosok által is ajánlott világhírű osztrák Rosnyal-féle gyógyberek. China-vasbor (kicsi) 25 kor., China-vasbor (nagy) 50 kor., Pepsin-bor (kicsi) 30 kor., nagy 50 kor., China-bor (kicsi) 25 kor., nagy 40 kor. — Gyógyberek Scherryből készülnek. Canada-kenőcs izsádság, rüh és egyéb bőrbajok okozta kitérészeket, viszketésgöngyöt pár nap alatt oltalmaz. Egy kis tégely ára 10., nagy 18 kor. 9740

Kapható a kényes: Rosnyay gyógyberek (Vendéglő: Julia Asmány.) Arad, Mag. Arad, I. sz. Str. Bona (Székely-utca és Bona-utca sarkán)

A cigányok haját lenyírják.

A Világos község cigánynevelésében fellépett kiállítás tífuszjárvány erőlyes intézkedésre késztette Mladin Miklós alispánt. A vármegye összes járási főszolgabíróihoz körrendeletet küldött a elrendeli, hogy mindazokban a községekben, ahol cigányok laknak, nemcsak a cigányok haját kell fertőtleníteni, hanem az összes vályogból készült házakat husz centiméterre fel kell ásni és földdel kell feltölteni és nyírószelvényekkel. Elrendelés az alispán azt is, hogy a cigányok haját le kell nyírni, ruháikat fertőtleníteni és lakásaikat évente kétszer mosztatni. — Ma jelentés érkezett a vármegyei orvosi hivatalhoz. Déváról, hogy Lupényban az erdei munkások között bárom kiállítás tífuszos megbetegedés fordult elő.

A nyomtatványok nyelve.

A várost prefektúra rendelete folytán dr. Robu polgármester elrendeli, hogy az összes közforgalmi nyomtatványok elsősorban román nyelven nyomtatásnak ki és csak másodsorban, ha a nyomtatók kívánják, más idegen nyelven is. Ennek következtében elrendeli, hogy a városi közúti vasút utazó jegyei, a városi színház, mozik és bármily előadások belépőjegyei a gyógszertárak vigasztái, a borhílyok bérletjegyei és bármily ilyenemű nyomtatványok a jövőben ilyenemű nyomtatásnak. A városi színház köteles az új román nyelven is nyomtatott belépőjegyeket a nyári színházban tartandó előadások megkezdésével bevezetni. Az összes többi érdekeltiek május 15-ikét határozza meg a polgármester határidőül az új nyomtatványok bevezetésére.

Üngylikos színésznő.

Tegnap üngylikosságot kísérelt meg a kolozsvári román operatársulat egyik tagja Popescu Anna husz éves bukaresti illetőségű színésznő. A próbák után, mikor a többiek eltávoztak, bement a kis próba terem mellett tűzoltó-szertárba és ott egy félpohárynyi marólugot hajtott fel. A mérge hatása gyorsan jelentkezett, Popescu Anna a fájdalomtól összeesett. Nyöszörgésére figyelmesek lettek a diszlocetők, akik mikor észrevették a történeteket, nyomban segítségért siettek. Értésítették a mentőket, akik az első segély nyújtás után beszállították a klinikára. Popescu Anna eszméletlen állapotban van, kihallgatni ezideig nem lehetett és így az üngylikosság oka ismeretlen.

12.000 korona egy szarvasért.

A gróf Károlyi uradalom barátságai érdekében nagy vadaskert van. A napokban egy szarvasbika beleakadt a vadaskert kerítésébe, mire id. Gruber József és Tanhőner Rudolf szelcsivellurái lakosok az uradalmi szarvasbika figyelmeztetése dacára leszúrták a szarvasbikát és annak húsát s bőrét a falu lakosai között áruba bocsátották. Az uradalmi gondogondnoksága most kártérítést pert indított Gruber József és Tanhőner ellen, amelyben a szarvasbikáért 12.000 korona kártérítést követel, egyben följelentette őket lopás büntetése miatt.

Tilos a luxus-autó Bécsben.

BÉCS. A bécsi Hadivizsora Hivatal több előkelő személyiséget büntetett meg. Így tízezer korona pénzbüszetessel sújtotta Castiglioni bankelnököt, mert az operához autoval ment. Ugyancsak tízezer koronás büszetést kapott Pazzani Sándor vezérigazgató, aki a Burg-színház előadására ment autoval, kétezer koronával büszetették meg dr. Stern Richárd magánzót, mert a Praterben autózott, Koritschner Gyula földbirtokost a Népszínház redutéhoz való autójáért ötezer koronával, Bachmann Vilii igazgatót pedig az Apolló színházhoz való autójáért kétezer koronával büszetették meg.

HIREK.

Május 1. hivatalos ünnep.

A kormány tudvalevőleg elhatározta, hogy május 1-ét ünnepnap gyanánt tartja meg az országban. Az aradi katonai parancsnokság ma arról értesítette a polgári hatóságokat, hogy május 1-ét rendes ünnepnap módjára kell megünnepelni Aradon. Az összes üzletek zárva maradnak, minden gyártelepen, műhelyben munkaszünet uralkodik.

— Anglia ellenőrző Vilmos császár levelezését. Az angol-alsóházban Bonar Law kijelentette, hogy az angol kormány speciális intézkedéseket kíván folytatni a tenni Vilmos császár örszésére és levelezésének ellenőrzésére nézve. Ezt illetőleg rövidesen egyetmény létesül a Szövetségesek és Hollandia között.

— Elhunyt tábornok. Bellmünd Gyula, a volt osztrák-magyar hadseregnek egykori tábornoka Temesváron szívizéhiűdés következtében hirtelen elhunyt.

— Nagy tűz Cernauthan (Csernovitzban.) A cernauti (csernovitzi) teherpálya udvar a napokban óriási tűzvésznek volt színhelye. Fjszaka eddig ismeretlen okból kigyulladt a 8. divízió élelmiszer-raktára és mire észrevették, a tűz már oly hatalmas arányokat öltött, hogy a raktár megmentésére gondolni sem lehetett. A tűz lokalizálása is csak a Rivonult tűzoltóság emberietlen munkájának köszönhető, mely alkalommal egy tűzoltó lezuhanva, életveszélyesen megsérült. A kár több millióra rug.

— Rablás az állomáson. Az aradi vasútállomás főnöksége ma reggel jelentette a rendőrségen, hogy az éjjel ismeretlen tettesek megrázsmálták az aradi állomáson veszteglő átmenő szállítmányokat. Eddigi megállapítás szerint a fosztogatók 12 zsák cementet és két zsák zsirosszódót vittek el.

— Konfiskálják Kapp vagyonát. A német kormány elhatározta, hogy az ellenforradalmár Kapp ingatlanait és minden vagyonát konfiskálja.

— Eltelt bélyegző-hamisítók. A timisoarai (temesvári) törvényszék szombaton ítélték meg. Miklós Pál technikus, nagyszentmiklósi malomtulajdonos. Széles Istvánt kereskedelmi alkalmazott és Gleck Béla apátfaival kereskedő bűnügyében, akik 120.000 korona értékű bankjegyet bélyegeztek le hamisított bélyegzővel. Miklóst és Szélest három havi elzárással és egyenkint 1000 korona pénzbüszetéssel sújtották; Gleck időközben megszökött tartózkodási helyéről — így felette nem ítélezhettek.

— Lelki gyakorlatok. Mester János dr. teológiai tanár folyó hó 28., 29., 30-án d. n. 6 órakor tart a nemortátemplomban intelligens férfiak részére lelki gyakorlatokat. A lelki gyakorlatok igen érdekesnek ígérkeznek.

— Tilos a sárkányozás. Dr. Popoviciu Valér helyettes rendőrfőnök elrendeli, hogy a város belterületén tilos a sárkányozás, nehogy a villany- és telefonvezetékekben zavar következzen be. A rendelet ellen vétő gyermekek szülőit fogják megbüntetni.

— A VÁRMEGYE KÖLTSÉGVETÉSE. A vármegyei költségvetési év ezideig mindig június 1-én kezdődött és a másik év május végéig tartott. A kormányzótanács most elrendelte, hogy a vármegyei költségvetési év, mint a régi királyságban, április 1-én kezdődjék és március végén fejeződjék be.

— AMTE—Törökös revanche mérkőzés lesz vasárnap, május 2-án az AMTE óvár-téri sporttelepén délután 5 órakor. Előzőleg 3 órakor AMTE II.—Törökös II. Kényelmes ülőhelyekről és a rend fenntartásáról a rendezőség gondoskodik. Jegyek elővételben Bauer Gyula dohánytozsdájában váltathatók.

— Házasság. Kis Margit és David Antal aradi lakosok házasságot kötöttek.

— Ezer valintaszpekuláns tartóztattak le Csernoviczban. Sibóliák a valutát nem csak nálunk, de mindenütt ezen a kerek világon. Hogyne, hiszen kényelmes és kisebb elcsiklásoktól eltekintve, jó üzlet. Csak néha-néha csap bele egy-egy razzia. Ilyen razzia volt a napokban Csernoviczban, ahol több ezer spekuláns tartóztattak le. A felfogott valuták: 300.000 lei, 300.000 rubel, 200 ezer lepecsételt korona és négyezer ómar, a mai árfolyamok szerint körülbelül hat millió koronát tettek ki. A szarvas-nagysülű voltát mi sem bizonyítja inkább, minthogy katonai kordon segédkezett benne és — filmfelvételek is készítek róla.

— A HÁBORÚ MEGVAKULTJAI. A kormányzótanács kimutatást kért a vármegyévtől a született vakokról és azokról, akik a háboruban veszítették el szemük világát, hogy foglalkoztatásukról gondoskodik.

— Betörések. Az éjjel betörték Hanza Rudolf Boczkó-utcai lakásába s onnan 3000 korona értékű bört elvitték.

— Ugyancsak betörők jártak Klein József Csernovics Péter-utcai lakásában is.

— Salon Artistique Bulev, Regina Mária (Andrássy-tér) 21., I em. Antikbutorok, porcellánok, órák, vitrinek, festmények és szőnyegek eladása.

— Benzintulványok kiváltása. Ismételten felhívjuk mindazokat az iparosokat, akik a közlelemzési hivatalban benzint jegyeztek el, hogy benzintulványaik kiváltása végett legkésőbb május hó 1-ig jelentkezzenek, mert ezután az időpont után a benzintulványokat nem adjuk ki. Közlelemzési hivatal.

— Könyvtárakat. Hangjegyeket magas áron vesz Kerpál.

Aradi Városi Színház.
Ma, 29-én.
A szerelem vásárlása.

Az „örökös páholyok.”

A timisoarai (temesvári) színházban van egy különleges intézménye, amif sehol más városban nem találunk és ez is ugynevezett „örökös páholy”. Az örökös páholyok keletkezése 1872-ből dől elő. Ekkor építették fel ugyan is a leégett színházat, de mert városnak nem volt erre elegendő pénze, az építkezéshez tehetősebb művészpártól a temesvári családok is hozzájárultak. Tizenhét ilyen család segítette hozzá a várost az új színház felépítéséhez és ennek fejében örökös használatra egy-egy páholyt kaptak a színházról. A családok csupán azt a kötelezettséget vállalták magukra, hogy a páholyok fenntartásához évi kétszáz forinttal hozzájárulnak. Az idők folyamán a város hét családtól megváltotta a páholyokat, a többiek pedig már ma is élvezik a mai napig az évszázaddal ezelőtt szerzett kedvezményt. Az örökös páholyok megváltása már többször szóba került s most ismét aktuálisvá vált a kérdés. A városnak ugyanis rengeteg pénzüsszeghe kerül a színház fenntartása és a szintársulat is nehezen nélkülözi a fiz páholy jövedelmét. Ezért az örökös páholyok tulajdonosai és a város között a páholyok megváltását célzó tárgyalások indultak meg. Már volt is egy értekezlet, de ezen még nem jutottak megállapodásra. Három módja kínálkozik a megoldásnak s valószínűleg úgy oldják meg a kérdést, hogy a város az örökös páholyokat valamely megállapítandó mértékben áron megváltja és felülül nélkül a szintársulat rendelkezésére bocsátja azokat.



NYILTER.
Az eszem rovat alatti közölteket 2000 forinttalunk felelősséget.

Értesítés!
Van szerencsém értesíteni a n. 6. községséget, hogy a Pista Avram Iánon (Szabadság-tér) 1. szám alatt levő papírkereskedésem és ruganyos bélyegzőintézetemet könyvnyomdával bővítettem ki.
Elvállalok minden e szakmába vágó munkát, a legújanyosabb árban és a legpontosabb kivitelben.
A n. 6. község szíves pártfogását kéri.
2013
A. Földes.

Szőlőkötöző fűzfaháncs és gyümölcs-kosár.
Előrendelést mindenképpen, legkésőbb árban, bármily mennyiségben KAPNÁK.
Füzériálati Straža Buzay (Bótvás-utca) sarok 282.

Samuel Hartmann
vesz és elad órákat, tásákat, reagyot és gyapjú.
Arad, Pista Mihai Vilmos (Forno-tér) 1., Bulevardni Bogale Ferdinánd (Boros Bóni-tér) 11. 41.

Apró hirdetések

Tudnivaló az apróhirdetésekről:

Apróhirdetéseik díját azonnal eszük az aradi közlőnyben. Minden apróhirdetés ára 1 korona. Vastagabb betűkkel 2 korona. — stb.

Levelezés.

IRÁMI SÜLYÖS BETES VÁGYÓK KERLEK AZONNAL JÓJJ, VÁRLAK FAJDALMASAN. MIKID. 2829

Alkalmazás.

ÖTÉSE gazdasági gép javítását elvállalja. Székelyi, Str. Nicol Filipescu (Kálvin-utca) 32. 2004

TANULÓLEANY felvétetik. Ugyanott szolgál is felvétetik magas fizetéssel Deposit de Palleria Regale Maria (Andrássy-utca) 8. 2085

KERESSEK egy építőt, cím: Br. Robus-palota I. kapu, II. em., 31. ajtó. 2009

PERFECT FÓZÓNÓ felvétetik Mann színházban. Jelentkezni 9-10, 3-4. 2827

MEGBIZHATÓ ügyes szabaleány, jó fizetéssel felvétetik. Dr. Földes Béla, Str. Eminescu (Deák F. u.) 11-12, II. emelet. 2828

15 MUNKABÓNÓ állandó munkára felvétetik. Sárosov dobozgyár, Str. 29. Decembrie (Hansinger-utca) 1. 2829

TISZTESÉGES dolgos mindenre jó fizetéssel azonnal felvétetik. Str. Constantin (Batthyány-utca) 22, I. e. 50

ERMESZ bádages Str. Marasesti (Kossuth-utca) 89. Építések javítását szolid áron vállalja. 1890

ALKALMAZAST keres józan életű lakosra. Családot és javítást vállal, lehetőség megalakulásban. Cím a kiadóban. 1877

6 GYMNÁZIUMOT végzett urleány, gyorsírásos írt, kevés román tudással, megközelítően állást keres. Cím a kiadóban. 1994

Lakás.

ELCIBERELNEM Str. Cogalniceanu (Mikó Kolumbán-utca) 2 szobás szép lakásomat hasonlóval gyermekkorház közelében. Cím Wallinger hirdetőjében. Lásár-utca. 2828

Vétel és eladás.

ZSIGMONDHÁZA 800. háznál két jókarban levő raganyos ágymatrac, ajkizsakk-pár s irasztal sürgősen eladó. 2829

NAGY BALONGÉP 25-30-as felvételéhez eladó. Cím: Wallinger hirdetőjében, Lásár-utca. 2828

EZÜSTRIDIKUL eladó, megtekinthető Wallinger hirdetőjében, Lásár-utca. 2828

ELADÓ egy 8 Hp. cséplőgép Clayton és Schullerwerk gyártmányu Ujrad, Pént 14. 2829

GYMNAZIOCI, gyakorlószoba garnitúra, fűtőszoba és fürdőszoba berendezés, porcellán és üvegnemű eladó. Cím: Wallinger hirdetőjében, Lásár-utca. 2829

10 HP. Magyarállami gép újonnan javítva eladó. Cím a kiadóban. 1990

Házassági akadályok Aradon.

Az utóbbi időben két férfi és egy nő jelentkezett az aradi állami anyakönyvi hivatalban, ahol mindegyik külön-külön bejelentette, hogy házasságot akar kötni. Az anyakönyvi hivatalban ilyenkor fel kell mutatni a nőtlenségi vagy hajadoni bizonyítatot, esetleg a válást kimondó bírósági ítéletet.

Törökország vesztesége.

SANREMŐ. A tegnapi este teljesen végleg megállapították európai Törökország határait, mely a csatlakozási vonal lesz. Mindkét Thraciát Görögország kapja, mely így a Fekete tengerig fog kiterjedni. Drinápolyt szintén Görögországnak ítélték. Bulgáriának gazdasági jogokat adnak.

Módszintják a német békét.

LYON. A békekonferencián az a nézet alakult ki, hogy a német békeszerződés egyes tételeit — egyelőre csak gazdaságilag — módosítani kell. Lyoni jelentések

szerint a békekonferencia a versaillesi szerződést annyiban változtatja meg, hogy a készpénz és a készlet nagyságát fikszirozzák. Tudvalevőleg Versailles tág teref engedett a németeknek, ami a fizetést illeti.

APOLLO URANIA.

Ma, 29-én: Bűnbánó Gyöngyvágyó anya. Hölgy.

A szerkesztőket felhívjuk: STAUBER JÓZSEF.

Fratii Apponyi cipő-, kalap- és uri-divat áruhaza ARAD, József főherceg-ut 7. szám. 10001

Fogászati műterem. Dr. RADNAI si FRIEDRICH. Foghuzás, fogtömés, aranykoronák, aranyhidak és fogsorok készítése. I. I. Bratiana (Woltzer-utca) 1.

Kereskedők nyelvemléke! Legelőbb bevisárlás forrás rövid, gyarmat és onkorta árakban. V. DARVAS. Sinada Maria. Nagy Parkossal szemben. (Széchenyi-utca, 3.)

Ideális szép fehér arca lesz annak a nőnek aki állandóan a Hajós-féle DORÉ CRÉMET használ. Egy tégely 6 korona.

York puder, az elegáns hölgyközségnek kedvenc arcpora. Kapható: Fehér, rósa és crème színben. 1 dob. 10 korona.

FEJKORPÁT a leggyorsabban megszűntet a KROVIL korpakendő. Ára 5 kor.

Venus szájvíz. Uditi a szájfüregét, erősíti a foghúst, conserválja a fogakat. Ára egy üvegnél 15 korona.

Ujabban érkeztek: Montholigaretták, Suspendiumok, fejkent tapaszok, Gatyá, Neilton kateterok, Bekerdőcsokendők.

Festő szerek kaphatók: Arcadia Hajós gyógyyaszterében Arad, Andrássy-ut 22. szám.

ANTIK porcellánt, butort, magas áron vesz Salon Artistique Boulevardul Regina Maria (Andrássy-tér) 21. I. balt. 697

KÖNYVEKET és könyvtárat vásárolt Kleszer könyvkereskedése Dobó-utca, 10351

VASARLONK mindenajta eszített és sima illatosított üveget Dr. Földes si Hehs. 1194

EGY TELJESBEN új frakk hoztávaló mellényvel, erősebb termetre eladó. Pista Avram Ionon (Szabadság-tér) 1. Steffin. 1938

GÉPOLAJ készleten. Kovács Soma és Társa Arad. 1985

HASZNALT ÓLON megvételre keresetlik. Bővebbet a kiadóban. 2100

Ingatlan.

GYOROKON egy osztag szűk eszű eszű nyaralóval, gyönyörű kilátással eladó. Str. Nicol Filipescu (Kálvin-utca) 35. 2008

KISBÉR BÉRELTETET teljes felszereléssel, lakó és gard. épületekkel keresek Arad közelében. Cím a kiadóban. 2007

UJMIKULAKÁN, Adler Andor-utca 17. sz. ház eladó. Bővebbet ugyanott a tulajdonosnál. 2828

AZONNAL elfoglalható kétszobás új ház különálló átváható pékműhelyvel eladó. Cím a kiadóban. 2812

ELADÓ Str. George Lásár (Simonyi-utca) 2. számú ház szabad kézből. Cím a házmesternél. 1984

PURGLY LAJOSNÉ-utca 152. számú ház elfoglalható lakással eladó. 10062

Különbéle.

ZONGORA vagy pianinó hávi béretekre kerestetik. Ajánlatokat „Zongora” jellegre a kiadóba kér. 2008

APRÓHIRDETÉSEKET az Aradi Közlöny részére felvevő Wallinger István hirdetőfelvételi irodája Lásár Vilmos-utca, Klein I. hirdetői és hírlap irodája Strada Romanului (Zrínyi-utca) és Mandl, Boulevardul Regale (Boros Béni-tér 15. szám alatti papírüzlet).

Felemelt áron

vásárlunk vissza mindenemű gyógyszeres, sóbor-szeszes brillantinos, bayrumos, valamint különlegeségi üvegeket, tégelyeket. 1922a

Dr. Földes si Hehs Arad

Kékkő

98% azonnali szállításra nagyban kapható. 1976

Kalmár Endre Árpád-tér 5., zsidótemplom-épület

Fagydagatok

elmulasztására, fagyviharokhoz biztos megszűntetésére legjobb szer a Frigrin. Ára 1 üvegnél 5 kor.

Hajzókító Goldelo

minden haját aranyssókere fest, elismert kifundó szer 1 üveg 8 kor.

Kaphatók: Arcadia Hajós

gyógyászterében ARAD, Bulv. Regina Maria (Andrássy-tér) 22. 10025

Arad és butorszállítását nagy helyben mint vidékre felelőség mellett vállal LEOPOLD ELIAS si FIUL szállító, Strada Eminescu (Deák Ferencz-utca) 36.

Nyomtatott az Aradi Nyomda R.-T. rotációs gépen. Kiadótulajdonos Aradi Nyomda R.-T.